

# 近期市区将新增一路公交

## 这条线路从东营区人民医院至东营汽车总站

本报9月6日讯(记者 吕增霞) 6日,记者从东营市公交公司了解到,近期将新增一条公交线路,方便市民的出行。

据了解,新增的公交线路为21路,从东营区人民医院经过北一路、太行山路、海信盈城、西一路到达东营汽车总站。公交公司的工作

人员告诉记者,由于最近北一路一直在修路,所以公交一旦开通之后,如果北一路还未通车,就改走济南路。

据了解,每天有四辆公交车投入这条公交线路,每天预计20个班次,票价为1元,但是具体的站点和间隔时间目前还在规划中。



散装月饼受青睐

6日,记者在辽河路一超市门前看到,散装月饼成了许多市民青睐的对象。不少市民会选择把选购好的散装月饼进行现场包装,其成本约是商场内的一半。据老板介绍,今年相比商场内包装精美的礼盒月饼,现场包装的散装月饼尤为好卖,甚至许多单位都会选择订购这样的月饼作为中秋的福利。 本报记者 郑美芹 摄影报道



## 节前送温暖

6日上午9时许,东营市红十字会在安宁西区社区会议室举办2011年“中秋送温暖”活动启动仪式,并为救助困难家庭准备了价值8万元的物资,为2011年红十字会中秋慰问活动拉开序幕,向生活困难的群众提供帮助,让他们过好中秋节。 本报见习记者 王媛媛 摄影报道

## 马路清扫也用上GPS

本报9月5日讯(通讯员 谭芳 见习记者 耿璐) 广饶县在全市率先对6辆洗扫车、15辆垃圾清运车全部安装了GPS卫星定位系统,7月中旬安装全部完成。通过建设GPS数字化管理系统网络,使环卫事业不断走向现代化、信息化。 在广饶县环卫中心GPS卫星定位系统监控室内,电脑屏幕上显示着全县的电子地图,“每辆作业车由一个图

标代表,值班人员通过屏幕显示的每辆车的位置、状态进行调拨车辆,大大提高了垃圾清运工作效率。”广饶县环卫中心副主任贾春霞介绍。

据悉,该系统的安装,可以对环卫作业车辆进行全天候监控,便于管理人员及时了解环卫作业车辆所处方位、状态、行驶路线、油耗、危险报警等信息,提高了作业效率。

## 东营七企闯进今年500强

本报9月6日讯(见习记者 杨琼 通讯员 朱良国) 9月3日,在2011中国企业500强发布会上,东营市大王集团、华泰集团、万达集团、利华益集团、方圆铜业、西水集团、科达集团7家企业榜上有名。

据悉,2011中国企业500强的入围门槛为营业收入为142亿元,制造业入围门槛55

亿元。东营市入围中国企业500强较去年减少1家,制造业500强比去年增加2家,东营市入围户数占全省的13.46%。东营市入围中国企业500强、制造业500强数量在全省地市中名列前茅,全国有12个省市的企业500强,22个省市的制造业500强不及东营市入围数量。

## 东营将开展“创业培训进校园”活动 帮高校毕业生当“老板”

本报9月6日讯(通讯员 高钧 记者 李金金) 6日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,人力资源和社会保障、教育、工会、团委、妇联等部门将于9月份联合开展以“激发创业热情,放飞创业梦想”为主题的“创业培训进校园”活动。

据了解,开展“创业培训进校园”活动,将为高校大学生搭建创业服务平台,帮助有创业愿望的大学生找到创业的途径,鼓励他们通过参加创业培训实现自主创

业。 东营职业学院等高校培训机构将对有创业意愿并准备创业的大学生开展创业培训和实训,提高自身创业能力和创业成功率。根据其获得创业培训合格证书或创业情况,按规定给予培训补贴。通过开展政策巡回讲座、政策宣传咨询、发送宣传资料等活动,使大学生全面了解就业帮扶、创业培训、创业实训、创业扶持、创业资助等相关政策,为他们提供创业培训、项目开发、开业指导、小

额担保贷款、政策咨询、跟踪辅导等“一条龙”服务,帮助他们成功创业。同时,还将为困难职工家庭的创业大学生提供“阳光就业创业”小额贷款,为成功创业的青年提供“青年创业就业基金”。

中秋国庆耳鼻喉微创推广月  
预约热线: 0546-7764688



## 金秋九月永源汽车献礼清风湖畔



活动时间: 9月8日—11日

活动内容:

- 1.现场购车者优惠现金5000元,并赠送2000元装饰(贴膜、地胶、脚垫、把套);
- 2.展期间推出一款特价车—在原价基础上优惠现金10000元;
- 3.期间订车客户可参加10月份公司组织的抽奖活动(中奖率百分百);
- 4.户介绍新客户购车赠送老客户500元油卡;
- 5.持证购车享受以上优惠的同时赠送交强险;

活动解释权归当地永源汽车经销商所有!

东营地区总经销商:

东营市泰来汽车销售服务有限公司

地址: 蓝天汽车城A座 销售电话: 0546-7985171 8310088

24小时服务电话: 0546-8083965

广饶店地址: 广饶汇通机车市场南大厅

销售电话: 13864764005